

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Lenka Hluchá

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoníčková

Název práce: Ošetrovatelská péče u pacienta se subarachnoidálním krvácením

Autor posudku: PhDr. Marie Zvoníčková, 3.LF UK, Marie.Zvonickova@lf3.cuni.cz

vedoucí práce

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou ošetrovatelské péče o 57 letou pacientku přijatou pro recidivu subarachnoidálního krvácení.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

3

Autorka pracovala samostatně, představu o zaměření práce dokázala prosadit. Prokázala velmi dobrý přehled a odborné znalosti. Čerpala ze současné české literatury, neomezila se pouze na učebnice, ale pracovala i s časopiseckými zdroji. Zpracování teoretických východisek v klinické části je jasné, stručné, přehledné, stejně tak jsou zpracovány i stručné informace o pacientce s.27-29. Kapitulu 6.2 bych doporučila do příloh.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

V ošetrovatelské části autorka jako model pro ošetrovatelskou péči zvolila model Virginie Hendersonové. Vzhledem k charakteru onemocnění, výkonu, který pacientka podstoupila, a intenzivní péči, kdy bylo nutné zabývat se základními potřebami, považují to za dobré rozhodnutí. Autorka zpracovala velmi podrobně informace o nemocné, a z nich pak formulovala 8 ošetrovatelských diagnóz. Přehled ošetrovatelských diagnóz pokrývá všechny hlavní problémové oblasti – rizika i aktuální problémy. Problematika intenzivní péče o základní potřeby nemocné je velmi kvalitně zpracovaná např. u ošetrovatelské dg. č. 2 porucha příjmu potravy. Je možné diskutovat, zda se z ošetrovatelského hlediska jedná o poruchu příjmu potravy nebo riziko aspirace, plán péče a zejména pak realizace ukazují na správné řešení problému. I další problémy jsou formulovány velmi dobře, např. bolest nebo nedostatečná sebepečce, cíle péče jsou realistické, plán intervencí a popis realizace ošetrovatelské péče ukazují na velkou odbornou erudici a zkušenost autorky práce.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

2

Dobrá jazyková a stylistická úroveň, občas nepřesnosti, např. v názvu práce uveden pacient, v úvodu pacientka, v obsahu v kap.6 opět nemocný). Grafická úprava práce na dobré úrovni. Nesrovnalosti v citacích článku, s.24, 25, a v seznamu literatury). V přílohách záznam ošetřovatelské péče a hodnotící škála.

Body
celkem

13

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

1. Existuje možnost pro zvýšení kompetencí sester v oboru, kde pracujete?

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

26.5.2012

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>